	Прототип задания 9 (№ 132773)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.2.6

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132774)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.1   7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: 40^{\circ}]. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132775)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  7.3.1   7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132776)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.3   7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: 140^{\circ}]. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132777)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.3   7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: 220^{\circ}]. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132778)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.3   7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132779)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна [image: 300^{\circ}]. Найдите четвертый угол. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132781)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	В выпуклом четырехугольнике ABCD [image: AB = BC], [image: AD = CD], [image: \angle B = 60^{\circ}], [image: \angle D = 110^{\circ}]. Найдите угол A. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132782)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.4

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Углы выпуклого четырехугольника относятся как 1:2:3:4. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.



	Прототип задания 9 (№ 132783)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.3.4   7.4.6

	Умения:
	  5.1

	 
	  Аналогичные задания, все задания 9, все прототипы 9




	Два угла вписанного в окружность четырехугольника равны [image: 82^{\circ}] и [image: 58^{\circ}]. Найдите больший из оставшихся углов. Ответ дайте в градусах.
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	Прототип задания 13 (№ 169915)
	[image: Прокомментировать задачу]
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		Элементы содержания:
	  7.1

	Умения:
	  7.8

	 
	  Аналогичные задания, все задания 13, все прототипы 13




	Какие из следующих утверждений верны?
1) Если угол равен [image: 45^\circ], то вертикальный с ним угол равен [image: 45^\circ].
2) Любые две прямые имеют ровно одну общую точку.
3) Через любые три точки проходит ровно одна прямая.
4) Если расстояние от точки до прямой меньше 1, то и длина любой наклонной, проведенной из данной точки к прямой, меньше 1.



	Прототип задания 13 (№ 169916)
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		Элементы содержания:
	  7.1

	Умения:
	  7.8

	 
	  Аналогичные задания, все задания 13, все прототипы 13




	Какие из следующих утверждений верны?
1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны[image: 65^\circ], то эти две прямые параллельны.
2) Любые две прямые имеют не менее одной общей точки.
3) Через любую точку проходит более одной прямой.
4) Любые три прямые имеют не менее одной общей точки.



	Прототип задания 13 (№ 169917)
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		Элементы содержания:
	  7.1

	Умения:
	  7.8

	 
	  Аналогичные задания, все задания 13, все прототипы 13




	Какие из следующих утверждений верны?
1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме [image: 90^\circ], то эти две прямые параллельны.
2) Если угол равен [image: 60^\circ], то смежный с ним равен [image: 120^\circ].
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны [image: 70^\circ] и [image: 110^\circ], то эти две прямые параллельны.
4) Через любые три точки проходит не более одной прямой.



	Прототип задания 13 (№ 169918)
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	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  7.2

	Умения:
	  7.8

	 
	  Аналогичные задания, все задания 13, все прототипы 13




	Какие из следующих утверждений верны?
1) Каждая сторона треугольника меньше разности двух других сторон.
2) В равнобедренном треугольнике имеется не более двух равных углов.
3) Если сторона и угол одного треугольника соответственно равны стороне и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.
4) В треугольнике [image: ABC], для которого [image: AB = 3], [image: BC = 4], [image: AC = 5], угол [image: C] наименьший.



	Прототип задания 13 (№ 169919)
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		Элементы содержания:
	  7.2

	Умения:
	  7.8

	 
	  Аналогичные задания, все задания 13, все прототипы 13




	Какие из следующих утверждений верны?
1) В треугольнике против меньшего угла лежит большая сторона.
2) Если один угол треугольника больше [image: 120^\circ], то два других его угла меньше [image: 30^\circ].
3) Если все стороны треугольника меньше 1, то и все его высоты меньше 1.
4) Сумма острых углов прямоугольного треугольника не превосходит [image: 90^\circ].
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